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Văn bản mới: 
 
 
 Ban hành một số quy định liên quan đến hoạt động ngân hàng 

 
Trong tháng 11/2014, Ngân hàng Nhà nước ban hành một số Thông tư quy định một số vấn đề 
liên quan đến hoạt động ngân hàng, cụ thể: 
 

Thông tư 
Ngày ban 

hành Nội dung 
Hiệu lực 
thi hành 

30/2014/TT-NHNN 06/11/2014 

quy định về ủy thác và nhận ủy thác của tổ 
chức tín dụng, chi nhánh ngân hàng nước 
ngoài 01/01/2015 

32/2014/TT-NHNN 18/11/2014 

Sửa đổi, bổ sung một số điều tại Thông tư 
số 11/2013/TT-NHNN ngày 15/05/2013 quy 
định về cho vay hỗ trợ nhà ở theo Nghị 
quyết số 02/NQ-CP ngày 07/01/2013 25/11/2014 

33/2014/TT-NHNN 20/11/2014 

Quy định một số trường hợp được thanh 
toán bằng tiền mặt của các tổ chức sử 
dụng vốn nhà nước 15/01/2015 

34/2014/TT-NHNN 20/11/2014 
Hướng dẫn về quản lý tiền ký quỹ của 
doanh nghiệp kinh doanh lữ hành quốc tế 15/01/2015 

35/2014/TT-NHNN 20/11/2014 

Quy định phí rút tiền mặt qua tài khoản 
thanh toán tại Ngân hàng Nhà nước Việt 
Nam 15/01/2015 

36/2014/TT-NHNN 20/11/2014 

Quy định các giới hạn, tỷ lệ bảo đảm an 
toàn trong hoạt động của tổ chức tín dụng, 
chi nhánh ngân hàng nước ngoài 01/02/2015 

 
Nội dung chi tiết từng quy định xem tại các Thông tư. 
 
 
 Hướng dẫn thi hành một số điều của Luật Bảo hiểm y tế 

 
Ngày 15/11/2014, Chính phủ ban hành Nghị định số 
105/2014/NĐ-CP quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành 
một số điều của Luật Bảo hiểm y tế. 
 
Nghị định quy định đối với: 

- Đối tượng, mức đóng, mức hỗ trợ và nguồn kinh phí 
từ Ngân sách Nhà nước đóng, hỗ trợ đóng Bảo hiểm y tế; 

- Mức hưởng Bảo hiểm y tế và phương thức thanh 
toán chi phí khám bệnh, chữa bệnh Bảo hiểm y tế; 

- Quản lý và sử dụng quỹ Bảo hiểm y tế; 
 
Nội dung hướng dẫn chi tiết, xem tại Nghị định. 
 
Nghị định có hiệu lực từ ngày 01/01/2015 và thay thế Nghị định số 62/2009/NĐ-CP ngày 
27/07/2009 
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 Miễn thuế đối với Trái phiếu Chính phủ phát hành trên thị trường quốc tế năm 
2014 

 
Ngày 01/11/2014, Chính phủ ban hành Nghị quyết số 78/NQ-CP 
quy định miễn thuế thu nhập doanh nghiệp và thuế thu nhập cá 
nhân đối với các khoản thu nhập từ lãi trái phiếu của Chính phủ 
phát hành trên thị trường quốc tế năm 2014. 
 
Các Bộ trưởng, Thủ trưởng cơ quan ngang Bộ, Thủ trưởng cơ 
quan thuộc Chính phủ chịu trách nhiệm thi hành Nghị quyết này. 
 
 
 Điều kiện kinh doanh vận tải đường thủy nội địa 

 
Ngày 20/11/2014, Chính phủ ban hành Nghị định số 
110/2014/NĐ-CP quy định điều kiện kinh doanh vận 
tải đường thủy nội địa, gồm kinh doanh vận tải hành 
khách và kinh doanh vận tải hàng hóa. 
 
Đối tượng áp dụng: 
 

 Áp dụng đối với tổ chức, cá nhân có liên 
quan đến hoạt động kinh doanh vận tải đường thủy 
nội địa bằng phương tiện thủy nội địa. 

 Không áp dụng đối với tổ chức, cá nhân có liên quan đến hoạt động kinh doanh vận tải 
hành khách đường thủy nội địa trong các khu du lịch khép kín. 

 
Các hình thức kinh doanh vận tải đường thủy nội địa bao gồm: 

1. Kinh doanh vận tải hành khách theo tuyến cố định; 
2. Kinh doanh vận tải hành khách theo hợp đồng chuyến; 
3. Kinh doanh vận chuyển khách du lịch; 
4. Kinh doanh vận tải hành khách ngang sông; 
5. Kinh doanh vận tải hàng hóa. 

 
Chi tiết quy định điều kiện chung và điều kiện riêng cho từng hình thức kinh doanh vận tải 
đường thủy nội địa xem tại Nghị định. 
 
Nghị định có hiệu lực từ ngày 05/01/2015 
 
 
 Ban hành Tiêu chuẩn Thẩm định giá Việt Nam số 01, 02, 03 và 04 

 
Ngày 27/10/2014, Bộ Tài chính ban hành Thông tư 
158/2014/TT-BTC. Ban hành kèm theo Thông tư này 04 
(bốn) Tiêu chuẩn thẩm định giá Việt Nam có số hiệu và tên 
gọi như sau: 

 Tiêu chuẩn thẩm định giá Việt Nam số 01 - Những 
quy tắc đạo đức hành nghề thẩm định giá; 

 Tiêu chuẩn thẩm định giá Việt Nam số 02 - Giá trị thị 
trường làm cơ sở cho thẩm định giá; 

 Tiêu chuẩn thẩm định giá Việt Nam số 03 - Giá trị phi 
thị trường làm cơ sở cho thẩm định giá; 
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 Tiêu chuẩn thẩm định giá Việt Nam số 04 - Những nguyên tắc kinh tế chi phối hoạt 
động thẩm định giá. 

 
Các Tiêu chuẩn thẩm định giá Việt Nam bao gồm: Tiêu chuẩn số 01 – Giá trị thị trường làm cơ 
sở cho thẩm định giá tài sản, Tiêu chuẩn số 03 – Những quy tắc đạo đức hành nghề thẩm định 
giá tài sản ban hành kèm theo Quyết định số 24/2005/QĐ-BTC ngày 18/4/2005 về việc ban 
hành 03 tiêu chuẩn thẩm định giá Việt Nam; Tiêu chuẩn số 02 – Giá trị phi thị trường làm cơ sở 
cho thẩm định giá tài sản, Tiêu chuẩn số 06 – Những nguyên tắc kinh tế chi phối hoạt động 
thẩm định giá tài sản ban hành kèm theo Quyết định số 77/2005/QĐ-BTC ngày 01/11/2005 của 
Bộ trưởng Bộ Tài chính về việc ban hành 03 tiêu chuẩn thẩm định giá Việt Nam (đợt 2) hết hiệu 
lực kể từ ngày Thông tư này có hiệu lực thi hành. 
 
Thông tư có hiệu lực thi hành từ ngày 01/01/2015 
 
 
 Quy định về khung giá đất 

 
Ngày 14/11/2014, Chính phủ ban hành Nghị định số 
104/2014/NĐ-CP quy định khung giá đối với từng loại đất, theo 
từng vùng quy định tại Điều 113 của Luật Đất đai 
 
Nghị định quy định: 

 Khung giá đất đối với từng loại nhóm đất: đất nông 
nghiệp và đất phi nông nghiệp; 

 Các vùng kinh tế để xây dựng khung giá đất 
Chi tiết xem tại Nghị định và các Phụ lục kèm theo Nghị định. 

 
Nghị định có hiệu lực từ ngày 29/12/2014 
 
 
 Xử phạt hành chính trong lĩnh vực đất đai 

 
Ngày 10/11/2014, Chính phủ ban hành Nghị định số 
102/2014/NĐ-CP quy định các hành vi vi phạm hành chính, 
hình thức xử phạt, mức xử phạt, biện pháp khắc phục hậu 
quả đối với hành vi vi phạm hành chính, thẩm quyền xử phạt 
và thẩm quyền lập biên bản vi phạm hành chính trong lĩnh 
vực đất đai. 
 
Chi tiết về các hành vi vi phạm hành chính, hình thức, mức 
xử phạt, thẩm quyền xử phạt xem tại Nghị định. 
 
Nghị định có hiệu lực từ ngày 25/12/2014 và thay thế Nghị định số 105/2009/NĐ-CP ngày 
11/11/2009. 
 
 
 Quy định về kiểm soát chất lượng dịch vụ kiểm toán 

 
Ngày 23/10/2014, Bộ Tài chính ban hành Thông tư số 157/2014/TT-BTC 
quy định việc tổ chức và thực hiện kiểm soát chất lượng dịch vụ kiểm 
toán, dịch vụ soát xét báo cáo tài chính, thông tin tài chính và dịch vụ 
đảm bảo khác theo quy định tại Khoản 1 Điều 40 Luật kiểm toán độc lập 
(sau đây gọi tắt là dịch vụ kiểm toán) của kiểm toán viên hành nghề và 
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doanh nghiệp kiểm toán, chi nhánh doanh nghiệp kiểm toán nước ngoài tại Việt Nam. 
 
Thông tư quy định các nội dung về: 

1. Kiểm soát chất lượng dịch vụ kiểm toán; 
2. Kiểm tra trực tiếp chất lượng dịch vụ kiểm toán; 
3. Xử lý sai phạm về kiểm tra chất lượng dịch vụ kiểm toán; 
4. Công khai kết quả kiểm tra định kỳ chất lượng dịch vụ kiểm toán. 

 
Quy định chi tiết xem tại Thông tư. 
 
Thông tư có hiệu lực từ ngày 23/10/2014 
 
 
 Ban hành quy chế xem xét, thẩm tra, chấp thuận các khoản vay nợ nước 

ngoài theo phương thức tự vay, tự trả của doanh nghiệp do Nhà nước sở hữu 
trên 50% vốn điều lệ 

 
Ngày 20/10/2014, Bộ Tài chính ban hành kèm theo Thông 
tư số 153/2014/TT-BTC Quy chế xem xét, thẩm tra, chấp 
thuận các khoản vay nợ nước ngoài theo phương thức tự 
vay, tự trả của các doanh nghiệp do Nhà nước sở hữu trên 
50% vốn điều lệ. 
 
Nội dung chi tiết xem tại Quy chế ban hành kèm theo 
Thông tư này. 
 
Thông tư có hiệu lực từ ngày 04/12/2014 
 
 

Văn bản hướng dẫn 
 
 
 Theo dõi và hạch toán cổ phiếu được chia của các doanh nghiệp do Nhà nước 

nắm giữ 100% vốn điều lệ 

 
- Đối với số lượng cổ phiếu nhận được trong năm tài chính 
2013 trở đi, doanh nghiệp thực hiện theo quy định tại Thông 
tư số 220/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài chính. 
(Nhận cổ tức được chia bằng cổ phiếu không phải trả tiền, 
hạch toán doanh thu hoạt động tài chính và tăng giá trị khoản 
đầu tư) 
 

- Đối với số lượng cổ phiếu nhận được trước ngày 01/01/2013, doanh nghiệp thực hiện theo 
quy định tại Thông tư số 117/2010/TT-BTC ngày 05/08/2010 của Bộ Tài chính hướng dẫn cơ 
chế tài chính của công ty trách nhiệm hữu hạn một thành viên do Nhà nước làm chủ sở hữu và 
Thông tư số 244/2009/TT-BTC ngày 31/12/2009 của Bộ Tài chính hướng dẫn sửa đổi, bổ sung 
Chế độ kế toán doanh nghiệp. (Nhận cổ tức được chia bằng cổ phiếu không phải trả tiền, 
không hạch toán mà chỉ theo dõi tăng số lượng cổ phiếu sở hữu) 
 
Công văn số 15716/BTC-TCDN ngày 29/10/2014 của Bộ Tài chính 
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 Kê khai bổ sung hóa đơn đầu vào bị bỏ sót 

 
Trường hợp Doanh nghiệp đã được cơ quan thuế tiến hành kiểm 
tra trước hoàn thuế GTGT và ra quyết định hoàn thuế kiêm bù trừ 
thu ngân sách nhà nước đối với số thuế đề nghị hoàn trong phạm 
vi tháng X/2014; sau đó Doanh nghiệp phát hiện các hóa đơn 
GTGT kê khai khấu trừ bị bỏ sót chưa kê khai của kỳ tháng X/2014 
thì Doanh nghiệp được kê khai khấu trừ bổ sung vào kỳ kê khai 
gần nhất của thời điểm phát hiện sai sót. 
 
Công văn số 5292/TCT-KK ngày 26/11/2014 của Tổng cục Thuế 
 
 
 Thời hạn nộp thuế đối với phương tiện quay vòng 

 
Đối với hàng hóa là phương tiện quay vòng, theo quy định tại khoản 1, Điều 100, Thông tư số 
128/2013/TT-BTC nếu quá thời hạn 90 ngày mà doanh nghiệp chưa tái xuất thì phải nộp thuế. 
 
Công văn số 14190/TCHQ-GSQL ngày 26/11/2014 của Tổng cục Hải Quan 
 
 
 Xét giảm thuế TNCN cho người nộp thuế gặp khó khăn do thiên tai, hỏa hoạn, 

tai nạn, bệnh hiểm nghèo 

 
Trường hợp người nộp thuế gặp thiên tai, hỏa hoạn, tai nạn, bệnh hiểm nghèo ảnh hưởng đến 
khả năng nộp thuế thì được xét giảm thuế tương ứng với mức độ thiệt hại nhưng không vượt 
quá số thuế phải nộp, không phụ thuộc vào thu nhập chịu thuế của người nộp thuế. 
 
Công văn số 5248/TCT-TNCN ngày 25/11/2014 của Tổng cục Thuế 
 
 
 Miễn thuế môn bài 2015 đối với một số ngành nghề 

 
Miễn thuế môn bài năm 2015 đối với tổ chức, hộ gia đình, cá nhân nuôi trồng, đánh bắt thủy, 
hải sản và dịch vụ hậu cần nghề cá. 
 
Công văn số 5202/TCT-CS ngày 21/11/2014 của Tổng cục Thuế 
 
 
 Chính sách ưu đãi thuế TNDN đối với doanh nghiệp thành lập mới 

 
Trường hợp doanh nghiệp tư nhân, công ty trách nhiệm hữu hạn 
mới thành lập nhưng dự án đầu tư của doanh nghiệp tư nhân, công 
ty trách nhiệm hữu hạn vẫn kế thừa tài sản, địa điểm kinh doanh, 
ngành nghề kinh doanh của hộ kinh doanh cá thể để tiếp tục hoạt 
động sản xuất kinh doanh thì dự án này không được hưởng ưu đãi 
thuế TNDN theo diện dự án đầu tư mới theo quy định tại Điều 18, 
Thông tư số 78/2014/TT-BTC ngày 18/06/2014. 
 

Công văn số 5042/TCT-CS ngày 14/11/2014 của Tổng cục Thuế 
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 Hướng dẫn thực hiện thanh toán, quyết toán chế độ ốm đau, thai sản, dưỡng 
sức phục hồi sức khỏe 

 
Đối với trường hợp người sử dụng lao động nợ tiền đóng BHXH, 
BHXH tỉnh căn cứ hướng dẫn tại Công văn số 1741/LĐTBXH-BHXH 
ngày 27/5/2014 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội để thực 
hiện thanh quyết toán chế độ ốm đau, thai sản (gồm cả DSPHSK) 
cho đơn vị sử dụng lao động (gửi kèm bản phô tô Công văn số 
1741/LĐTBXH-BHXH). 
 
Đối với trường hợp người sử dụng lao động đã thực hiện nghĩa vụ 
tham gia và đóng BHXH đầy đủ nhưng chưa giải quyết chế độ chế 
độ ốm đau, thai sản cho người lao động hoặc chưa quyết toán kịp 
thời với cơ quan BHXH với các lý do như: Tại thời điểm ốm đau, thai sản người lao động chưa 
được cấp sổ BHXH; di chuyển nơi làm việc chưa chốt được sổ BHXH; người lao động nộp hồ sơ 
chậm cho đơn vị sử dụng lao động để thanh toán; người sử dụng lao động đã giải quyết chế độ 
cho người lao động nhưng chưa thực hiện quyết toán với cơ quan BHXH, BHXH Việt Nam giao 
cho Giám đốc BHXH tỉnh xem xét, giải quyết từng trường hợp khi có đầy đủ hồ sơ, hướng dẫn 
các đơn vị sử dụng lao động rà soát các trường hợp ốm đau, thai sản, DSPHSK còn tồn tại để 
thực hiện giải quyết, chi trả trợ cấp và quyết toán với cơ quan BHXH theo quy định. Cơ quan 
BHXH thực hiện hạch toán số tiền chế độ ốm đau, thai sản trên vào năm quyết toán với đơn vị 
sử dụng lao động. 
 
Công văn số 4448/BHXH-TCKT ngày 19/11/2014 của Bảo hiểm Xã hội Việt Nam 
 
 Thu nhập chịu thuế đối với dịch vụ khi khách hàng trả tiền 1 lần 

 
Trường hợp Doanh nghiệp thực hiện cung cấp dịch vụ được khách hàng trả tiền trước cho 
nhiều năm, chi phí liên quan đến dịch vụ phát sinh trong các năm cung cấp dịch vụ thì Doanh 
nghiệp có thể lựa chọn xác định doanh thu để tính thu nhập chịu thuế được phân bổ cho số 
năm trả tiền trước hoặc được xác định theo doanh thu trả tiền một lần. 
 
Công văn số 4985/TCT-CS ngày 11/11/2014 của Tổng cục Thuế 
 
 Hạch toán kế toán và chính sách thuế đối với hoạt động góp vốn 

 
Khi doanh nghiệp thực hiện tiếp nhận thêm thành viên góp 
vốn mới theo quy định của pháp luật có thể phát sinh trường 
hợp số tiền thành viên góp vốn mới bỏ ra cao hơn giá trị phần 
vốn góp của thành viên đó trong tổng số vốn điều lệ của 
doanh nghiệp. Nếu khoản chênh lệch cao hơn giữa số tiền 
thành viên góp vốn mới phải bỏ ra so với giá trị vốn góp của 
thành viên đó được các thành viên góp vốn của doanh nghiệp 
thỏa thuận xác định là thuộc sở hữu chung của doanh nghiệp 
nhận vốn góp thì hạch toán vào tài khoản vốn khác (TK 4118) 

trong nguồn vốn kinh doanh của doanh nghiệp, không tính vào thu nhập chịu thuế để tính thuế 
thu nhập doanh nghiệp của doanh nghiệp nhận vốn góp. Nếu các bên thỏa thuận khoản chênh 
lệch cao hơn nêu trên thuộc sở hữu riêng của một hoặc một số thành viên góp vốn cũ trong 
doanh nghiệp, không bổ sung vào nguồn vốn kinh doanh của doanh nghiệp thì khoản chênh 
lệch này là thu nhập từ hoạt động chuyển nhượng vốn, thành viên góp vốn cũ nào có thu nhập 
phải kê khai nộp thuế thu nhập doanh nghiệp hoặc thuế thu nhập cá nhân theo quy định. 
 
Công văn số 16200/BTC-TCT ngày 06/11/2014 của Bộ Tài chính 
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 Mua hóa đơn lần đầu tại Cơ quan Thuế 

 
Tổ chức, doanh nghiệp mới thành lập thuộc đối tượng mua hóa đơn có nhiều cơ sở trực thuộc 
(cửa hàng, cửa hiệu...) trong cùng một tỉnh nhưng kê khai thuế tập trung tại trụ sở chính thì Cơ 
quan thuế bán hóa đơn lần đầu không quá 50 số cho một cơ sở trực thuộc (cửa hàng, cửa 
hiệu...) của tổ chức, hộ, cá nhân kinh doanh nêu trên. 
 
Công văn số 4736/TCT-CS ngày 28/10/2014 của Tổng cục Thuế 
 
 
 Xử lý chứng từ khấu trừ thuế TNCN bị mất khi hoàn thuế, quyết toán thuế 

 
Trường hợp người nộp thuế bị mất chứng từ khấu trừ thuế 
(liên giao cho người nộp thuế) thì người nộp thuế có thể sử 
dụng bản chụp chứng từ khấu trừ thuế (liên lưu tại tổ chức 
chi trả thu nhập) để chứng minh số thuế thu nhập đã khấu 
trừ, đã tạm nộp trong năm khi hoàn thuế, quyết toán thuế. 
 
Công văn số 4759/TCT-TNCN ngày 28/10/2014 của Tổng cục 
Thuế 

 
 
 Chi mua bảo hiểm nhân thọ cho người lao động 

 
Doanh nghiệp được tính vào chi phí được trừ khi 
xác định thu nhập chịu thuế TNDN đối với khoản 
chi phí mua bảo hiểm hưu trí tự nguyện, chi mua 
bảo hiểm nhân thọ cho người lao động và bị khống 
chế theo quy định tại điểm 2.11, khoản 2, Điều 6 
Thông tư số 78/2014/TT-BTC ngày 16/8/2014 của 
Bộ Tài chính, không quá 01 triệu 
đồng/tháng/người. 
 
Công văn số 4685/TCT-CS ngày 23/10/2014 của Tổng cục Thuế 
 
 
 Kê khai thuế GTGT theo quý 

 
Trường hợp Doanh nghiệp đã đủ điều kiện kê khai thuế 
GTGT theo quý và đã thực hiện khai thuế từ tháng 
7/2013 thì Doanh nghiệp tiếp tục thực hiện kê khai thuế 
GTGT theo quý cho đến hết ngày 31/12/2016. Từ năm 
2017 sẽ xác định lại chu kỳ khai thuế mới dựa trên doanh 
thu của năm 2016. 
 
Việc báo cáo tiền quỹ, tiền ngân hàng, số liệu kế toán... 
thuộc quy chế quản lý nội bộ của Doanh nghiệp, không 

phụ thuộc vào kỳ kê khai thuế 
 
Công văn số 4480/TCT-CS ngày 14/10/2014 của Tổng cục Thuế 
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 Thuế GTGT đối với sản phẩm trồng trọt 

 
Ngày 31/10/2014, Bộ Tài chính ban hành Công văn số 
15895/BTC-CST hướng dẫn về thuế giá trị gia tăng đối với sản 
phẩm trồng trọt, bao gồm: 
 

1) Sản phẩm trồng trọt đã xay, sấy khô 
2) Mặt hàng phụ phẩm, phế phẩm của sản phẩm trồng trọt 
3) Mặt hàng phụ phẩm trong sản xuất đường 

 
Chi tiết mức thuế suất và căn cứ xác định đối với từng mặt hàng xem tại Công văn. 
 
Công văn số 15895/BTC-CST ngày 31/10/2014 của Bộ Tài chính 
 
 



 

 

 Liên hệ 

 

 
 

Để biết thêm thông tin chi tiết, xin mời liên hệ: 
 
 

Phụ trách Bản tin:  
 

  

Ông Lê Thành Công 
Tổng Giám đốc 
Phụ trách chung 
 
Tel: +84 4 62662284 
Mobile:  0913535125 
Email: lecong@atcf.vn 

 

Ông Phan Thanh Quân 
Phó Tổng Giám đốc 
Kiểm duyệt nội dung 
 
Tel: +84 4 62662284 
Mobile: 0983612181 
Email: quanpt@atcf.vn 
 

Ông Tạ Quốc Huy 
Phó phòng kiểm toán 
Phụ trách biên tập 
 
Tel: +84 4 62662284 
Mobile: 0989204959 
Email: quochuy@atcf.vn 

 
 
 
Trụ sở chính: 
 
Phòng 201, Tầng 2, toà nhà 262 Nguyễn Huy Tưởng, Thanh Xuân Hà Nội, Việt Nam 
Tel: + 84 4 62662284 
Fax: + 84 4 62662285 
Website: atcf.vn 
 
 
Chi nhánh tại Thành phố HCM 
 
Văn phòng đại diện tại:Điện Biên, Thái Nguyên, Bắc Giang, Hải Dương, Vinh, Quảng Ngãi, Bình Dương 
 
(Thông tin liên hệ trực tiếp với các văn phòng tại website: atcf.vn) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tài liệu này chỉ chứa đựng những thông tin khái quát, đây là một trong những hoạt động hỗ trợ khách hàng thường xuyên của 
ATC. Tuy nhiên, trước khi đưa ra một quyết định hoặc thực hiện một hành động có thể ảnh hưởng đến vấn đề tài chính và hoạt 
động kinh doanh, người sử dụng tài liệu cần tham vấn chuyên gia của chúng tôi hoặc các chuyên gia (công ty) tư vấn có chuyên 
môn. Chúng tôi không chịu trách nhiệm đối với bất kỳ thiệt hại do kết quả của việc người đọc dựa vào tài liệu này. 
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